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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 
 

Я, Комаренко Наталія Володимирівна, співзасновник та виконавчий директор 

Благодійної організації «Благодійний Фонд «З теплом у серці». 

Мою кандидатуру було висунуто для прийняття участі в установчих зборах по 

формуванню нового складу громадської ради при Святошинській районній в місті 

Києві державній адміністрації. 

Основною мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по 

формуванню нового складу громадської ради при Святошинській районній в місті 

Києві державній адміністрації є моя активна участь у процесах громадського життя 

Святошинського району.  

Виховуючи дитину з інвалідністю, розумію та знаю, чого потребують родини, 

які мають особливих діток. Організовуються екскурсії, походи на театральні, 

концертні та циркові заходи, проводяться майстер класи, цікаві зустрічі та свята. 

Це допомагає соціалізувати   наших діток, залучаючи їх до суспільного життя, 

робити їх активними членами суспільства. Також дає можливість відволікти та 

підтримати батьків, які інколи теж потребують психологічної допомоги. 

Я є автором Громадських соціальних проектів переможців та соавтором 

проектів переможців, які були реалізовані у Святошинському районі м. Києва.  

Проводиться активна роз’яснювальна робота по інклюзивним програмам, які 

наразі реалізуються у шкільних та дошкільних навчальних закладах. 

Нагороджена керівництвом Святошинського району у березні 2018році, як 

переможниця Лідерського рейтингу серед кращих жінок Святошинського району 

міста Києва в номінації «Жінка в благодійній діяльності». 

Вважаю, що мій багаторічний досвід роботи, співпраця з іншими 

громадськими організаціями району, членство у міській  комісії ГБК в місті Києві, 

дає можливість взяти активну участь у підтримці та розвитку нових проектів 

нашого району, а також проведенню благодійних, соціальних акцій направлених на 

підтримку осіб з інвалідністю. 
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